
Program - Karibi, jadranje

9 dni

Trasa poti: Martinik - Bequia (obisk otoka) - otočje Tobago Keys (snorkljanje, želve, morske zvezde) -

Union - Mayreau (obisk otoka) - St Vincent (obisk otoka, sprehod do slapu) - St Lucia (obisk otoka,

kopanje v vulkanskem blatu, botanični vrt) - Martinik

Z enega od bližnjih letališč letimo na otok Martinik na Karibih. Leti so ponavadi v petek iz Ljubljane v

večernih urah, pride pa se nazaj v Ljubljano v nedeljo v jutranjih urah.

S taksijem se odpravimo iz letališča proti marini, kjer nas čaka naš katamaran. Ko se vkrcamo in

opravimo formalnosti odplujemo na nočno plovbo proti otočju Grenadinov, kjer pristanemo v jutranjih

urah.

V naslednjih dneh pobegnemo na očarljive otoke St. Lucija, Martinik, St. Vincent, Bequia... Ne glede na

to, ali iščeš mirne plaže, vznemirljive pustolovščine ali živahno kulturo, ti tropski dragulji imajo vse. S

sodobnim in udobnim katamaranom se popeljemo od zelenega Martinika do čarobnega otočja Grenadini.

Med plovbo nas čakajo rajski prizori tropskih otokov, kristalno čiste lagune, bele peščene plaže in

neokrnjena narava, ki jo dopolnjujejo barvite vasice in sproščen karibski utrip.

Plavali bomo z morskimi želvami (rezervat Tobago Cays), se zasidrali ob obalah otokov kot so Bequia,

Mayreau in Mustique, ter uživali v večerih pod zvezdnim nebom, daleč stran od vsakdanjega sveta.

Pod vodstvom izkušenega skiperja in v družbi majhne skupine bomo doživeli Karibe na način, ki ga

klasični turizem ne more ponuditi – po morju, svobodno in brezskrbno.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Odhod z bližnjega letališča in let proti Martiniku, transfer na katamaran, nočitev (Z)

Dan 2  Ogled otoka Bequia, nočitev na katamaranu (K, V, Z) 

Po zajtrku se odpravimo na otok Bequia, ki si ga ogledamo.

Dan 3  Otok Bequia in Tobago Keys, nočitev na katamaranu (K, V, Z) 

Med otoki Tobago Keys snorkljamo z želvami in občudujemo številne morske zvezde na dnu lagune.

Dan 4  Otok Union in Mayreau, nočitev na katamaranu (K, V, Z) 

Obiščemo otok Mayreau od koder je čudovit pogled na otočje Tobago Keys.

https://new.shappa.si/potovanja/amerika/karibi/karibi-potovanje/



Dan 5  Otok St. Vincent, nočitev na katamaranu (K, V, Z) 

Na otoku St. Vincent se odpravimo na ogled bližnjega slapu.

Dan 6  Otok St. Lucija, nočitev na katamaranu (K, V, Z) 

Na otoku St. Lucija se opravimo na izlet vulkana, kjer se kopamo v vulkanski blatni kopeli in si ogledamo

botanični vrt.

Dan 7  Otok St. Lucija in Martinik, nočitev na katamaranu (K, V, Z) 

V popoldanskih urah pridemo nazaj na otok Martinik.

Dan 8  Izkrcanje iz barke in odhod proti domu 

Po zadnjem zajtrku prosto, dokler ne bo treba zapustiti rajskih Karibov. Transfer na letališče in let proti

domu.

Dan 9  Prihod domov 

https://new.shappa.si/potovanja/amerika/karibi/karibi-potovanje/
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